

支援通化医疗队队员载誉归来

3月23日,在欢迎人群挥舞的鲜花和热情的欢呼声中,来自吉林大学中日联谊医院、吉林大学第二医院、长春一汽总医院的141名支援通化医疗队队员们圆满完成抗疫任务,结束休整,平安"回家"。

吉林大学第二医院 最**热烈的掌声,送给最可爱的人**

3月23日,吉大二院支援通化医疗队凯旋仪式在2号楼门前隆重举行。大家手捧鲜花,用最热烈的掌声,向英雄们致以最崇高的敬意!身着"二院红"的医疗队员们接过鲜花,依次踏上红毯,走过象征着荣誉的凯旋门。

据了解, 在本次抗击疫情保卫战 中, 吉大二院分5批次援派189人支 援通化,医疗队平均年龄34岁。本次 支援随医疗队带去价值数千万元的 高精尖生命支持设备,组成了吉林省 人数最多、设备最精良、力量最强大的 支援通化医疗队。医疗队员中,多数 具有援鄂经验和重症救治经验,三分 以上医生为重症医学及呼吸专 救治的危重症患者平均年龄74 岁,最小患儿年龄仅1岁,更取得了医 疗"零事故",医护"零感染"的佳绩! 仪式上,支援通化医疗队领队、吉大 院副院长杨薇汇报了医疗队接管通化 定点医院ICU病区的整体工作情况。 面对患者年龄大、治疗难度大的情况, 他们承担了定点医院所有病区中最繁 重的任务,接管了病情最危重且复杂 的患者。全体队员与时间赛跑、与死 神较量,以生命践行使命。杨薇副院 长代表全体队员郑重表态,他们将继 续发扬伟大抗疫精神,当好人民健康 的守护者。

吉大二院院长秦彦国在仪式中宣读了通化市委市政府的感谢信。对大家不怕困难、无私奉献、不畏艰难的精神表示赞扬和感动,希望大家继续发扬伟大抗疫精神,为人民生命健康贡献应有的力量。

吉大二院党委书记柳克祥代表医院领导班子和全院4000余名教职员工对队员们及家人们表示衷心的感谢,对医疗队员在支援通化中的辛苦付出和出色表现给予了高度肯定,并希望大家继续发扬伟大的抗疫精神,为家乡人民保驾护航,为健康中国贡献力量。

吉林大学中日联谊医院 **所有的队员,全部安全回家**

3月23日,第一批回来的通化医疗队"战友"、各科室医护人员、亲友家人……越来越多欢迎的队伍聚集在吉林大学中日联谊医院停车场,他们在等待盼望已久的同事和家人,凯旋归队!下午3时许,65名吉大中日联谊医院援通化市医疗队队员们顺利抵达,和翘首以盼的家人和同事们紧紧相拥。至此,中日联谊医院140名驰



吉大二院支援通化医疗队凯旋仪式



吉大中日联谊医院援助诵化医疗队最后一批队员返回长寿

援通化医疗队的队员们全部凯旋。

记者了解到,从1月17日起截至3月3日通化新冠肺炎患者清零,吉林大学中日联谊医院援通化市医疗队充分展现了新时代医务工作者"敬佑生命,救死扶伤,甘于奉献,大爱无疆"的崇高品质。作为赴通化的第一支整建制医疗队,第一批次医疗队抵达当日便开展救治工作,不分昼夜、通宵作战,连续奋战,初期以一天开放一疗区的速度,不间断收治患者,顺利完成"搬家式"转运。从感控管理、临床救治、团队融合、制度建设等各方面实现了及时、全面对接。

"今天收获满满的感动,会化作未来的动力,好好工作和生活!"重症医学科医生王帅告诉记者,当坐上回长春的大巴要离开这奋战66天的城市,突然有些舍不得,"今天看到大家都很好,通化也恢复了,感觉一切都值得,可以放心回家啦!"

"孩子你辛苦了!"在欢迎仪式现场,温阿姨捧着小女儿特意从北京快递来的花束接甲状腺外科护士张译心回家。看到许久未见的女儿温阿姨眼里泛起了泪花,"四个多月没见,为了迎接她回家我特意从北京回来的。带我大闺女吃饭,想吃啥咱们就吃去。"

"我们所有的医疗队员们今天是最后一批结束了休整之后回到了长春,回到了工作单位。心情也非常激动。我们的队员特别能打胜仗,特别能打硬仗,我相信他们经过短暂的休整以后会很快地投入到医院的医疗卫生事业中去,到各自的岗位上发挥更大的作用。"吉林大学中日联谊医院院长刘天戟对队员们在支援通化中的辛苦付出和出色表现给予了高度肯定,并希望大家继续发抗疫精神,为家乡人民保驾护航。

/城市晚报全媒体记者 朴松莲 报 道 蒋盛松 摄

东北三省首例!

吉大一院成功开展跨血型亲属活体肾移植

近日,吉林大学第一医院泌尿外二科成功开展了跨血型(ABO血型不相容)亲属活体肾移植。此项技术填补了东北三省在此领域的空白,标志着吉大一院泌尿外二科移植免疫调控水平已处于国内领先行列。

据了解,以往血型不相容被认为 是肾移植的"禁区",因其强烈的免疫反 应(超急性排斥)极易导致移植失败,甚 至危及受者生命。近些年,随着移植免 疫理论及技术的发展和应用,国内,外 少部分移植中心开始尝试ABO血型不相容供肾移植并逐步取得了一定成功经验,但目前仍未得到广泛开展。

3月10日,吉大一院泌尿外二科肾移植团队成功为59岁母亲(供者,血型A)和37岁儿子(受者,血型O)实施了腹腔镜供肾切取术及跨血型亲属活体肾移植术,供受者手术及术后均恢复顺利,供者术后3天即康复出院,受者术后第5天移植肾功能恢复正常,第8天出院。3月22日,科室开展的第

2例跨血型亲属活体肾移植供者出院 受者也在顺利康复中。

吉大一院是目前全国135家准予 开展肾移植的单位之一,是国家第一 批人体器官移植医师培训基地。已成 功开展肾移植2500余例,移植例数及 人/肾存活率均位居国内领先地位。 此次开展的跨血型肾移植又是一次技术突破,也是缓解供体器官短缺的重 要举措之一。

/城市晚报全媒体记者 朴松莲 报道

全省老干部局(处)长会议 在长召开

3月23日,全省老干部局(处)长会议以视频会议形式在长春召开,深入学习贯彻习近平总书记关于老干部工作的重要论述和视察吉林重要讲话重要指示精神,认真落实全国老干部局长会议要求,回顾总结2020年老干部工作,安排部署2021年工作任务。省委常委、组织部长张恩惠出席会议并讲话。

会议对2020年全省老 干部工作给予充分肯定. 强调要进一步增强做好新 时代老干部工作的责任感 和使命感,深刻认识老同 志在我们党百年辉煌历程 中作出的卓越贡献,深刻 认识发挥老同志作用对于 全面建设社会主义现代化 新吉林的重要意义,深刻 认识老干部工作在推进新 时代党的建设新的伟大工 程中的特殊重要地位,深 刻认识推动新时代老干部 工作高质量发展面临的新 情况新挑战。

会议强调,要准确把

握今年全省老干部工作的 总体要求和重点任务,坚 持以党的政治建设为统 领,进一步深化习近平新 时代中国特色社会主义思 想学习教育;坚持以庆祝 建党100周年、开启全面建 设社会主义现代化国家新 征程为主线,进一步发挥 老同志优势和作用;坚持 以提升政治功能和组织力 为重点,进一步加强离退 休干部党组织建设:坚持 以办好"十件实事"为抓手。 全面提升离退休干部服务 质量和水平:坚持以信息 化、精准化、规范化建设为 载体,进一步推动新时代 老干部工作高质量发展。

会议要求,要切实加强党对老干部工作的领导。各级党委(党组)要把老干部工作摆在重要位置,提上议事日程、作为大事来抓。全省老干部工作部门要进一步加强自身建设,以优异成绩庆祝建党100周年。/吉林日报记者祖维晨报道

长春至吉林城际公交班线 将于4月份开通运营

城市晚报全媒体记者从省运管局了解到,为进一步完善长春、吉林两地客运走廊建设,加快长吉一体化协同发展进程,长春至吉林城际公交班线将于4月份开通运营。

作为2021年重点推进的民生实事之一,省运管局积极组织推动客运企业优化运输组织和运力结构,实施客运班线公交化改造。此次即将开

通的长春至吉林城际公交班线线路全长110公里,将投入新能源电动公交车20台,全天循环发车80个班次,每班间隔20分钟,票价为每人16元,设置吉林市客运定制服务中心、清真寺及长春市东方广场、中东市场、中东市场、使医院等14个站点,有效方便长吉两市群众乘车出行。/城市晚报全媒体记者刘佳雪报道

长春净月高新区

以"好差评"的小切口 推动政务服务水平大提升

"您好,请问您办理什么业务""请稍等""请对我的服务做出评价,谢谢",微笑式的服务方式,标准化的服务礼仪和主动要求评价的服务态度,已经成为了长春净月高新区综合窗口工作人员标准化服务的工作常态。而这背后得益于"好差评"持续发力,久久为功。

为了最大程度发挥 "好差评"警示灯、指挥棒 的重要作用,净月高新区 广开问政渠道,多措并举 开展服务评价。办事企 业和群众可以随时随地 通过"好差评系统""主任信箱""投诉服务专线""投诉受理窗口"等方式对政务服务进行综合评价。为了实现100%满意的服务目标,净月高新区还建立了全流程评价处理机制,受到群众差评价处理机制,受到群众差评的,实行专人回访、专人复核、专人督办、有整改,事事有回音。

下一步,净月高新区还会进一步扩大"好差评"结果的运用范围,为区域经济高质量发展保驾护航。

辽源表彰诚信好人诚信企业

言忠信,行笃敬。3月 23日,辽源市"创城、创城、 创成"启动仪式暨"辽源好 人一最美诚信人物"活动 在显顺琵琶学校举行。

活动在全市诚信体系建设宣传片中拉开序幕,随后,向社会公布了诚信企业和"辽源好人一最美诚信人物"名单并为获奖个人、企业颁奖。东

辽县医药药材有限责任公司、东丰县佰晟源现代农业有限公司、吉林吉树 树脂科技有限公司、吉林 银行股份有限公司辽强 分行等15家企业获得诚信企业称号,关德金、刘雪松等15人获得"辽源好人一最美诚信人物"称号。/吉林田报道 精二龙 庞智源 报道